

આજવામાંથી પાણી છોડવાનું બંધ કરાયાના ૧૨ કલાક પછી પણ વિશ્વામિત્રીની સપાટી ઘટી નથી, નવા વિસ્તારો પૂરના ભરડામાં

વડોદરા, વિશ્વામિત્રીના પૂરમાં તારાજ થઈ રહેલા વડોદરા શહેરને બચાવવા માટે વડોદરા મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશને મંગળવારે રાત્રે ૧૧ વાગ્યાથી આજવામાં પાણી છોડવાનું બંધ કર્યું હતું. જેથી આજવાનું પાણી વિશ્વામિત્રીમાં આવતું બંધ થાય અને શહેરમાં વિશ્વામિત્રીના પાણીની સપાટી ઘટી જાય તો લોકોને કંઈક અંશે રાહત મળે. જોકે કેલક્યુલેટેડ રિસ્ક તરીકે ગણાવાયેલા આ નિર્ણયની અસર પણ જોવા મળી નથી. ૧૨ કલાક પછી પણ વિશ્વામિત્રીનું પાણી શહેરના જળમગ્ન વિસ્તારોમાંથી ઓસરી રહ્યું નથી. ઉલટાનું હવે વિશ્વામિત્રીના પાણી નવા વિસ્તારોમાં પ્રવેશી રહ્યા છે.



કોર્પોરેશનના સુત્રોનું કહેવું છે કે, વડોદરામાંથી વહેતી વિશ્વામિત્રી નદીનું પાણી ઢાઢર નદીમાં કલવાય છે પણ અત્યારે ઢાઢર નદી જ બે કાંઠે હોવાના કારણે વિશ્વામિત્રી નદીના પાણીનો ઢાઢરમાં નિકાલ થઈ રહ્યો નથી. જેના કારણે શહેરમાં વિશ્વામિત્રીના પાણીનો કહેર થયાવત છે. મળતી વિગતો અનુસાર પહેલેથી જ પાણીમાં ગરકાવ વિસ્તારો તો બેહાલ છે જ પણ વિશ્વામિત્રીના પાણી માંજવપુર, અટલાદરા, જુના પાદરા રોડ, જેતલપુર રોડ, વાસણા, હરીનગર-ગોત્રી જેવા વિસ્તારોમાં પ્રવેશી રહ્યા છે. આ વિસ્તારોના લોકો કહ્યું સમજે તે પહેલા આજે સવારથી તેમની સોસાયટીઓમાં અને ઘરોમાં પાણી પ્રવેશવા માંડ્યા હતા. અહીયા રહેતા લોકોનું કહેવું છે કે, વિશ્વામિત્રીના પાણી આ વિસ્તારોમાં પહેલી વખત જોવા મળ્યાં છે. આમ વડોદરામાં વિશ્વામિત્રીના પાણી નવા નવા વિસ્તારોને ભરડો લઈ રહ્યા હોવાથી શહેરની સ્થિતિ વધારે કફોડી બની રહી છે. ઉપરાંત વિશ્વામિત્રીના પાણીની સપાટી હવે ક્યારે ઘટશે તે અંગે કોઈ કશું કહી શકે તેમ નથી.

વડોદરા: પૂરમાં ફસાયેલા હજારો પરિવારોના દૂધ-પાણી માટે વલખાં, બે દિવસથી મદદ પહોંચી નથી, મોબાઈલ પણ બંધ થયા

વડોદરા, શહેરમાં વિશ્વામિત્રી નદીના પૂરના પાણીએ અભૂતપૂર્વ ખાના ખરાબી સર્જી છે. વડોદરા શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં આજે સતત ત્રીજા દિવસે હજારો પરિવારો દૂધ અને પાણી વગર ટળવળી રહ્યાં છે. તેઓ રેસ્ક્યુ માટે સતત સંદેશઓ પહોંચાઈ રહ્યા છે પણ હજી તેમના સુધી મદદ પહોંચી નથી. વડોદરામાં આજે સતત ત્રીજા દિવસે ૫૦૦ ટકાથી વધારે વિસ્તાર પાણીમાં છે. તેમાં પણ જ્યાં રસ્તા પર પાંચથી છ ફૂટ પાણી છે તેવા વિસ્તારોમાં હજારો પરિવારો પોતાના મકાનો કે ફ્લેટમાં કેદ થઈ ગયા છે. કાયર બ્રિગેડ, કોર્પોરેશન, પોલીસ તંત્ર પર આવા પરિવારોને રેસ્ક્યુ કરવા માટે હજારોની સંખ્યામાં કોલ આવી ચૂક્યા છે. સેવાભાવી સંસ્થાઓ અને સેવાભાવી નાગરિકો વડોદરામાં દૂધ અને પાણી પુરુ પાડવા માટે નીકળ્યાં છે પણ પૂરના પાણીમાં તેઓ બધે પહોંચી શકે તેમ નથી. જેના કારણે પાણી વચ્ચે પોતાના ઘરોમાં ફસાયેલા કેટલાય લોકો પાણી અને દૂધ વગર ટળવળી રહ્યાં છે. બે દિવસથી વીજળી પણ નહી હોવાના કારણે તેમને પીવાના પાણીના પણ ફાંફા છે. આવા ઘણા લોકો સુધી તંત્ર પહોંચી શક્યું નથી અને હવે તો



વડોદરાના સેંકડો લોકો એવા પણ છે જેઓ વીજળીના અભાવે મોબાઈલ ચાર્જ નહી કરી શકતા હોવાથી તેમનો બહારની દુનિયા સાથે સંપર્ક પણ કપાઈ ગયો છે. તેઓ મદદ માટે સંદેશો મોકલી શકે તેવી સ્થિતિમાં પણ કઠાય નથી. તંત્ર દ્વારા હવે ફાયર બ્રિગેડ, એન્ડીઆરએફ અને સાથે આર્મીની પણ મદદ લેવામાં આવે રહી છે. આમ છતાં ફસાઈ ગયેલા હજારો પરિવારો સુધી મદદ ક્યારે પહોંચશે તેની કોઈને ખબર નથી.

સત્યા માઈક્રો કેપિટલમાં કર્મીએ ૪.૩૩ લાખની ઉચાપત કરી

નડિયાદ નડિયાદના પીજ રોડ પર લાલવાણી કોમ્પ્લેક્સમાં આવેલી એક ખાનગી ફાઈનાન્સ કંપનીના કર્મચારીએ ૫૦ મહિલા લોન ધારકો પાસેથી હમણાં પેટે કુલ રૂ. ૪.૩૩ લાખ ઉધરાવી કંપનીમાં જમા ન કરાવી ઉચાપત કરી હતી. આ અંગે નડિયાદ પશ્ચિમ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. નડિયાદના શ્રેયસ ગરનાળાની ઉપર આવેલા લાલવાણી કોમ્પ્લેક્સમાં ગીતાબેન ગોહેલ સહિત કુલ ૫૭ મહિલાઓને લોન અપાવી હતી. જેમની પાસેથી હમણાં પેટે કુલ રૂ. ૪,૩૩,૯૩૧ ઉધરાવ્યા હતા પરંતુ તેને કંપનીમાં જમા કરાવ્યા ન હતા. કંપની દ્વારા મે-૨૦૨૩માં ઓડિટ કરાવતા બાકી લોન ધારકોનો આંકડો મોટો હોવાનું સામે આવ્યું હતું. જે અંગે કંપનીએ તપાસ કરાવતા સંજય ચૌહાણે ઉચાપત કરી હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. જેથી શબ્દને નોકરીમાંથી કાઢી મૂકવામાં આવ્યો હતો.

જુગારની બાજી માંડી બેઠેલા ૩૪ ગેમ્બલર પોલીસની અપટે ચડયાં

ભાવનગર ભાવનગર શહેર, બોટાદ જિલ્લા અને ધંધુકા પંચકમાં જુગારની બાજી માંડીને બેઠેલા ૩૪ ગેમ્બલર પોલીસની અપટે ચડયાં હતા. જુદા-જુદા પાંચ શખે પોલીસે પાડેલા દરોડામાં રોકડ, મોબાઈલ ફોન, બાઈક, ટોચ અને ગંજીયાના સહિતનો મુદામાલ કબજે લેવાયો હતો. પ્રથમ બનાવમાં બોટાદના સાળંગપુર રોડ, મહમદનગર, પાણીની ટાંકીના વાલ પાસે સ્ટ્રીટલાઈટના અજવાળે તીનપત્રીનો જુગાર રમતા આકીર સલીમભાઈ ઉનાણી, સોહિલ ઉર્ફે બકરી સલીમભાઈ પાનાણી, યુસુફ ઉર્ફે દુડી બાબાભાઈ કાસલિયા અને મહમદ અબરામભાઈ મોહાપરા નામના ચાર જુગારને બોટાદ પોલીસે રોકડ, ગંજીયાના સાથે દબોથી લીધા હતા. બીજા બનાવમાં બોટાદ એલસીબીની ટીમે રાણપુર તાલુકાના અળખ ગામથી બોટાદના રસ્તે દરબારી સામમાં ટોચ લાઈટના અજવાળે જુગાર રમતા ગોબર ઉર્ફે મુકેશ ભીખાભાઈ જાંબુકિયા, નારણ મગનભાઈ જાંબુકિયા, બળદેવ ચતુરભાઈ પરમાર, હિતેષ કાનજીભાઈ રાઠોડ, ઘનશ્યામ ભીખાભાઈ જાંબુકિયા, રમેશ ઈશ્વરભાઈ પરમાર, પ્રવીણ કવાભાઈ ડણિયા, દેવજી ઈશ્વરભાઈ ચૌહાણ, મુકેશ દયાળભાઈ બાટિયા, મનજી ચતુરભાઈ પરમાર, મુકેશ ભીખાભાઈ કાલિયા, નરેશ કવાભાઈ ડણિયા અને દયારામ સુખાભાઈ સોનાગરા નામના ૧૩ શખેને રોકડ, ટોચ લાઈટ, ગંજીયાના સાથે ઝડપી લઈ રાણપુર પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. ત્રીજા બનાવમાં રાણપુર તાલુકાના કેરિયા ગામથી ધારપીપ્પાના માર્ગે જુગાર રમી રહેલા દેવજી રચાભાઈ મેટાગિયા, રાજુ મશાઈ કટકિયા, રવિ મનજીભાઈ નદાસિયા અને મથુર બચુભાઈ દલોલિયા નામના પાંચ શખેને રોકડ, ચાર મોબાઈલ ફોન, એક બાઈક અને ગંજીયાના સાથે દબોથી લઈ જુગારધારાની કલમ ૧૭ હેઠળ ગુનો દાખલ કર્યો હતો. છઠ્ઠા બનાવમાં ભાવનગર શહેરના બોરળતાવ, આરટીઓની બાજુમાં નાથા પાસેની પુલ્લી જગમાં હાથકાપનો જુગાર રમતા સુભય ઉર્ફે પ્રવીણ બચુભાઈ બોરાણા, સંજય ગોવિંદભાઈ મકવાણા અને હર્ષદ જગદીશભાઈ ખોબર નામના શખેનો બોરળતાવ પોલીસે ઝડપી લઈ લોકઅપ હવાલે કર્યાં હતા.

પૂર્વ મેનેજર સહિત ૩ શખ્સોએ ૩૨.૪૦ લાખની છેતરપિંડી આચરી

ખંભાત ખંભાત નેશનલ બેંકના પૂર્વ મેનેજર સાથે કાવતરું રચી એક શખ્સે બેંક કર્મી તરીકે ખોટી ઓળખ આપી ૧૨ વેપારીઓ પાસેથી મુદ્દા લોન અપાવવાના બહાને દસ્તાવેજો લઈ ગાયો માટેની લોન લઈ કુલ રૂ. ૩૨.૪૦ લાખની છેતરપિંડી આચરી હતી. આ અંગે ખંભાત શહેર પોલીસે ગ્રાહ્ય શખ્સો સામે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ખંભાતના મોટી યુનારાયણ પાટે રહેતા અને પતંગનો વ્યવસાય કરતા સુરેશભાઈ ઠાકોરભાઈ યુનારાયણ અવાર-નવાર પ્રેસ રોડ ઉપર આવેલી પંજાબ નેશનલ બેંક ખાતે જતા હતા. જ્યાં તેમની ઓળખાણ વડોદરાના વિશાલભાઈ જયંતિભાઈ ગજજર સાથે થઈ હતી. તેણે બેંકનો કર્મચારી મુદ્રા લોન બંધી મુદ્રા લોન અપાવવાની વાત કરી હતી. તેવામાં વર્ષ ૨૦૨૧માં યુનારાયણ સમાજના અન્ય ૧૧ વેપારીઓને નાણાંની જરૂરિયાત ઉભી થતો તેમણે મુદ્રા લોન લેવા માટે જરૂરી દસ્તાવેજો વિશાલભાઈને આપ્યા હતા. થોડા દિવસો બાદ પુછપરછ કરતા વિશાલભાઈએ દસ્તાવેજો ગુમ થઈ ગયા હોવાનું જણાવી બીજા દસ્તાવેજોની માંગણી કરતા વેપારીઓએ નવા દસ્તાવેજો આપ્યા હતા અને કોરા ફોર્મ ઉપર સહીઓ કરાવી લીધી હતી. બાદમાં તેણે બેંક મેનેજર રાકેશભાઈ ચૌધરીની સાથે મળી ભ્રાણાભાઈ ભોજાભાઈ ભરવાડ અને વાલાભાઈ ગોવિંદભાઈ ભરવાડ (બંને રહે. ખંભાત)ના નામના ગાયોના વેપારી હોવાના ખોટા કોટેશન બીલ બનાવી બેંકમાં રજૂ કરી રૂ. ૩૨.૪૦ લાખની ગાયો માટેની લોન લઈ, લોનના નાણાં અંગત કામમાં વાપરી નાખ્યા હતા. લોનના બાકી હમણાં પેટે સુરેશભાઈને નોટિસ મળી હતી. જેથી તેમણે બેંકમાંથી દસ્તાવેજો કબાવતા સમગ્ર હકીકત પ્રકાશમાં આવી હતી. જેથી સુરેશભાઈની ફરિયાદના આધારે ખંભાત શહેર પોલીસે વિશાલભાઈ જયંતિભાઈ ગજજર, રાકેશભાઈ ચૌધરી અને નટુભાઈ દેવાભાઈ ભરવાડ વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી ૩૨ તપાસ હાથ ધરી છે.

પાલનપુરમાં ગોબરી બ્રિજનો રોડ કાગળની જેમ ધોવાયો

પાલનપુર બનાસકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક પાલનપુરમાં વરસેલા ૨-૩ ઈંચ જેટલા વરસાદમાં ગોબરી બ્રિજનો રોડ ધોવાયો છે. રોડ પર ઠેર ઠેર ૨-૩ ફૂટ ઊંડા ખાડા પડી જતા ગમે તે સમયે અકસ્માત સર્જવાની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. જો કે સામાન્ય વરસાદમાં જ રોડ ધોવાઈ જતા કોન્ટ્રાક્ટરની હલકી ગુણવત્તા વાળી કામગીરીની પોલ ખુલી પડી છે. જિલ્લા મથક પાલનપુર-અમદાવાદ હાઈવે નજીક શહેરમાંથી અમદાવાદ હાઈવે પર જવાના માર્ગ પર પાલનપુરથી અમદાવાદ રેલવે લાઈનની રેલવે ફાટક આવેલી હતી. જોકે આ રેલવે ફાટક અવારનવાર બંધ હોવાને કારણે વાહન ચાલકો પારાવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરી રહ્યા હતા. જોકે વાહન ચાલકોને રેલવે ફાટકમાંથી મુક્તિ મળે તે હેતુસર સરકાર દ્વારા રેલવે ફાટક પર ઓવરબ્રિજ બનાવવામાં આવ્યો છે. અને બે વર્ષ અગાઉ આ ઓવરબ્રિજ ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. જો કે બ્રિજ બન્યા ને હજુ તો બે જ વર્ષ થયા છે અને તેવામાં છેલ્લા ત્રણ દિવસમાં પાલનપુરમાં બેથી ત્રણ ઈંચ જેટલો વરસાદ થયો અને આ વરસાદને કારણે ગોબરી ઓવરબ્રિજનો રોડ કાગળની જેમ ધોવાઈ ગયો છે. વરસાદને પગલે ઓવરબ્રિજનો રોડ ધોવાતા રોડ પર ઠેર ઠેર બેથી ત્રણ ફૂટ ઊંડા ખાડા પડી ગયા છે અને તેને કારણે વાહન ચાલકો આ બ્રિજ પરથી પસાર થતી સમયે મુશ્કેલીનો સામનો કરવા મજબૂર બન્યા છે. મહત્વની વાત છે કે રોડનો એક તરફનો ભાગ ધોવાઈ જતા તમામ વાહનો એક ભાગમાંથી પસાર થઈ રહ્યા છે અને તેને જ કારણે ગમે તે સમયે મોટો અકસ્માત સર્જવાની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. જોકે બે વર્ષ પહેલા બનેલા ઓવરબ્રિજનો માર્ગ સામાન્ય વરસાદમાં જ ધોવાઈ જતા અત્યારે તો કોન્ટ્રાક્ટરની હલકી ગુણવત્તાવાળી કામગીરીની પોલ ખુલી ગઈ છે.



વડોદરામાં વિશ્વામિત્રીના પૂરના પાણી નવા વિસ્તારોમાં પ્રવેશ્યા બાદ વીજ પુરવઠાની સ્થિતિ વધારે વણસી છે. કારણકે વધુ કેટલાક વિસ્તારોમાં સુરક્ષા ખાતર મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીએ વીજ સપ્લાય બંધ કરી દીધો છે. એક અંદાજ અનુસાર અત્યારે વડોદરાના દૈનિક સાત લાખ લોકો લાઈટો વગર છે. વીજ કંપનીના સુત્રોએ કહ્યું હતું કે, વિશ્વામિત્રીના પાણી જેટકોના અટલાદરા તેમજ વિદ્યુતનગર સબ સ્ટેશનમાંથી પ્રવેશી ગયા હોવાથી આ બંને સબ સ્ટેશનો બંધ કરવા પડ્યા છે. જેના પગલે આ સબ સ્ટેશનોમાંથી ૪૫ વીજ ફીડરો પરનો સપ્લાય બંધ કરવામાં આવ્યો છે. જેના કારણે વડોદરાના જૂના પાદરા રોડ, અકોટા, જેતલપુર રોડ, ગોસી, અલકાપુરી, અટલાદરા, વાસણા, ગોત્રી જેવા વિસ્તારોમાં અંધારપટ છવાઈ ગયો છે. વિશ્વામિત્રીના પૂરના કારણે ગઈકાલથી કારેલીબાગ, હરણી, સમા-સાવલી રોડ, ફતેંગજ જેવા વિસ્તારોમાં લાઈટો બંધ કરવામાં આવી હતી અને આજે પણ આ વિસ્તારોમાં તો પાવર સપ્લાય શરુ થઈ છે અને બે વર્ષ અગાઉ આ ઓવરબ્રિજ ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. જો કે બ્રિજ બન્યા ને હજુ તો બે જ વર્ષ થયા છે અને તેવામાં છેલ્લા ત્રણ દિવસમાં પાલનપુરમાં બેથી ત્રણ ઈંચ જેટલો વરસાદ થયો અને આ વરસાદને કારણે ગોબરી ઓવરબ્રિજનો રોડ કાગળની જેમ ધોવાઈ ગયો છે. વરસાદને પગલે ઓવરબ્રિજનો રોડ ધોવાતા રોડ પર ઠેર ઠેર બેથી ત્રણ ફૂટ ઊંડા ખાડા પડી ગયા છે અને તેને કારણે વાહન ચાલકો આ બ્રિજ પરથી પસાર થતી સમયે મુશ્કેલીનો સામનો કરવા મજબૂર બન્યા છે. મહત્વની વાત છે કે રોડનો એક તરફનો ભાગ ધોવાઈ જતા તમામ વાહનો એક ભાગમાંથી પસાર થઈ રહ્યા છે અને તેને જ કારણે ગમે તે સમયે મોટો અકસ્માત સર્જવાની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. જોકે બે વર્ષ પહેલા બનેલા ઓવરબ્રિજનો માર્ગ સામાન્ય વરસાદમાં જ ધોવાઈ જતા અત્યારે તો કોન્ટ્રાક્ટરની હલકી ગુણવત્તાવાળી કામગીરીની પોલ ખુલી ગઈ છે.

વડોદરામાં બે વીજ સબ સ્ટેશનો પાણીમાં, ૬૮ ફીડરો બંધ, ૭ લાખ કરતા વધારે લોકો અંધારપટ હેઠળ

વડોદરામાં વિશ્વામિત્રીના પૂરના પાણી નવા વિસ્તારોમાં પ્રવેશ્યા બાદ વીજ પુરવઠાની સ્થિતિ વધારે વણસી છે. કારણકે વધુ કેટલાક વિસ્તારોમાં સુરક્ષા ખાતર મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીએ વીજ સપ્લાય બંધ કરી દીધો છે. એક અંદાજ અનુસાર અત્યારે વડોદરાના દૈનિક સાત લાખ લોકો લાઈટો વગર છે. વીજ કંપનીના સુત્રોએ કહ્યું હતું કે, વિશ્વામિત્રીના પાણી જેટકોના અટલાદરા તેમજ વિદ્યુતનગર સબ સ્ટેશનમાંથી પ્રવેશી ગયા હોવાથી આ બંને સબ સ્ટેશનો બંધ કરવા પડ્યા છે. જેના પગલે આ સબ સ્ટેશનોમાંથી ૪૫ વીજ ફીડરો પરનો સપ્લાય બંધ કરવામાં આવ્યો છે.



ધવાનો કોઈ સવાલ નથી પરંતુ નવા વિસ્તારોમાં પણ પાણી ધૂસી ગયા હોવાથી શહેરના કુલ ૬૮ ફીડરો બંધ કરવા પડ્યા છે. ૩૭૦ ટ્રાન્સફોર્મરો કરવામાં આવ્યો છે. આમ વડોદરામાં ૬ લાખ કરતા વધારે લોકો અંધારપટ હેઠળ છે અને જ્યાં સુધી પૂરના પાણી ઉતરે નહી ત્યાં સુધી વીજ પુરવઠો ચાલુ કરી શકાય તેમ નથી. એમજીવીસીએલના એમડી તેજસ પરમારે કહ્યું હતું કે ઘણા લોકો વીજ પુરવઠો ચાલુ કરવા માટે મેસેજ કરી રહ્યા છે પણ પાણી સતત વધી રહ્યું હોવાથી વીજ પુરવઠો ચાલુ કરી શકાય તેમ નથી. નાગરિકોને વિનંતી છે કે, ધીરજ રાખે. જેમ જેમ પાણી ઉતરશે તેમ તેમ અમે લાઈટો ચાલુ કરવાની કોશીશ કરીશું. વ્યક્તિગત ફરિયાદોનો ઉકેલ લાવવા માટે વીજ કંપનીનો સ્ટાફ પ્રયત્ન કરી રહ્યો છે. પાણી પૂરું પાડતા બૂસ્ટર સ્ટેશનોનો વીજ સપ્લાય શરુ કરવાને પ્રાથમિકતા અપાશે. તેમણે કહ્યું હતું કે, વડોદરામાં સંખ્યાબંધ ઈમારતો એવી છે જેના બેઝમેન્ટમાં વીજ મીટરો આવેલા છે અને બેઝમેન્ટમાં પાણી ભરાઈ જવાના કારણે આ મીટરો બંધ આપ્યારે પાણીમાં છે. જેના કારણે આ ઈમારતોમાં પણ વીજ પુરવઠો ચાલુ કરી શકાય તેવી સ્થિતિ નથી.

વડોદરા: ૩૫.૨૫ ફૂટના લેવલ પછી વિશ્વામિત્રી નદીનું મેજરમેન્ટ લેવું શક્ય નથી

વડોદરા, વિશ્વામિત્રી નદીના રોડ સ્વરૂપે અડધા શહેરને બાનમાં લીધું છે, ત્યારે તા. ૨૬ની રાતથી વિશ્વામિત્રી નદીની સપાટી પર શહેરીજનોની નજર હતી. ૨૯ ફૂટની સપાટી પછી જેમ વધારું થતો હતો તેમ નદીના પાણી શહેરના નિયાંજાવાળા વિસ્તારમાં પ્રવેશતા જેવા હતા. ધીમે ધીમે કરતા નદીનું લેવલ ૩૫ ફૂટને પહોંચી ગયું હતું. જેમાં અડધું શહેર લપેટાઈ ગયું હતું. તારીખ ૨૭ની બપોરે ૨:૦૦ વાગ્યે નદીની સપાટી ૩૫.૨૫ ફૂટ થઈ હતી. એ પછી નદીના લેવલમાં સતત વધારો થતો રહ્યો હતો, પરંતુ



લેવલ ૩૫.૨૫ ફૂટ જ દર્શાવતું રહ્યું હતું. જેના કારણે લોકોને નદીની સપાટીનો સાચો અંદાજ મળી શકતો ન હતો. હજુ પણ નદીની સપાટી ૩૫.૨૫ ફૂટ દર્શાવે છે. દરમિયાન કોર્પોરેશનના વર્તુળોના જણાવ્યા મુજબ વિશ્વામિત્રીની સપાટી હાલમાં ૩૫.૨૫ ફૂટ બતાવવામા આવે છે, પરંતુ આ લેવલ પછી મેજરમેન્ટ લેવું શક્ય હોતુ નથી. આ લેવલથી ઉપરના લેવલ જ નદીનું પાણી વહેતું હોય છે, અને બીજીની આજુબાજુમાંથી પ્રસરતું હોય છે. સાંજે ૬ કલાકની સ્થિતિએ કેમમાં ૨૦૭ ક્યુસેક પાણી આવક થઈ રહી હતી. ક્ષિત્રિયા વિભાગના સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર આગામી કલાકોમાં કેમમાં પાણીની આવક વધે તેવી પ્રબળ સંભાવના છે. શેનુંજ કેમ હાલ ૪૦.૬૧ ટકા ભરાયેલો છે.

ભાવનગરની જીવાદોરી શેત્રુંજી ડેમની સપાટી ૨૪ ફૂટની નજીક પહોંચી

ભાવનગર ભાવનગરની જીવાદોરી એવા શેત્રુંજી ડેમના જળસ્ત્રાવ કોચમાં આવતા વિસ્તારોમાં સારા વરસાદને પગલે કેમમાં ફરી પાણીની આવક શરૂ થઈ છે. ગઈકાલે શુક્રવારે મધ્યાહ્નથી આજે શનિવારે મધ્યાહ્ન સુધી કેમમાં પાણીની આવક ૨૦૭ ક્યુસેક રહેતાં કેમની સપાટી બે ઈંચ વધ્યા પછી આજે મધ્યાહ્ન સમયે પાણીની આવકનો પ્રવાહ વધીને ૨૦૩૦ ક્યુસેક રહ્યો જે સાંજે ઘટીને ફરી ૨૦૭ ક્યુસેક થઈ ગયો હતો. શનિવારે સાંજે ૬ કલાકની સ્થિતિએ કેમની સપાટી ૨૩ ફૂટ ૧૧ ઈંચે પહોંચી હતી. સિંચાઈ વિભાગ અનુસાર આગામી કલાકોમાં પાણીનો પ્રવાહ વધે તેવી સંભાવના છે. મધ્ય નક્ષત્રમાં ગોહિલવાદ મન મુકીને વરસી રહ્યાં છે. છેલ્લા પાંચકે દિવસથી ભાવનગરની જીવાદોરી એવા શેત્રુંજી ડેમના જળસ્ત્રાવ કોચમાં આવતા ગારિયાવાડા, પાલિતાણા ઉપરાંત

અમરેલીના બાબરા અને સાવરકુંવા પંચકમાં સારા વરસાદને પગલે કેમમાં નવા નીનીની આવક શરૂ થઈ છે. આ વિસ્તારોમાં પાણીની આવક આજે શેત્રુંજી ડેમમાં પાણીની આવક શરૂ રહેતા કેમની સપાટી ૨૩ ફૂટ ૭ ઈંચે સ્થિર હતી તે ૨૪ કલાકમાં ૨ ઈંચ વધીને ૨૩ ફૂટ ૯ ઈંચ નોંધાઈ હતી. જે બાદ આજે ભાવર ૧૨ થી સાંજે ૬ કલાક સુધી શેત્રુંજી કેમમાં પાણીનો પ્રવાહ વધીને ૨૦૩૦ ક્યુસેક રહેતા સાંજે ૬ કલાકે કેમની સપાટી ફરી ૨ ઈંચ વધીને ૨૩ ફૂટ ૧૧ ઈંચે પહોંચી હતી અને

ICICI Home Finance advertisement listing various loan products, interest rates, and contact information.

Advertisement for Axis Bank featuring a table of loan products, interest rates, and benefits.